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LED Warning lamp

The user manual is part of this product. It contains important
information on safety, use and disposal. Read this manual carefully
before using the product and keep it for future reference!

SAFETY INSTRUCTIONS: |

+ never look directly into the warning light because of the risk of
damage to your eyes.

+ connection only via the factory default cigarette lighter plug. (It
is not allowed to remove the plug to connect the lamp directly to
the power source)

+ use as intended

+ installation may only be carried out in specialised workshops.

| TECHNICAL PARAMETERS: |

+ complies with ECE R65,ECE R10

+ operating temperature: -30°C do +50°C
+ supply voltage: 12-24V

+ protection standards IP56

* mounting by pin, magnet or screws

| INSTALLATION AND CONNECTION: |

Depending on the version, the warning light can be mounted using:
+ aspecially designed bolt for this purpose

+ abolt and nut through an insulated hole in the vehicle structure
+ 3bolts to bolt it to the vehicle

+ magnet

NOTE! Do not install the magnet warning light if the vehicle will be in
motion. Use of the device for this purpose is at the user’s own risk.
If the vehicle is in motion, mount the device on the vehicle using
the screws

CONNECTION VIA 12/24 V PLUG

Plug into the vehicle’s 12/24 volt outlet. Press the switch on the
12/24 volt plug to turn the warning light on or off.

CONNECTION THROUGH FIXED INSTALLATION

Red - connected to the positive pole (12/24 V).

Black - connected to the negative pole, ground.

| ENVIRONMENTAL PROTECTION!

This marking shown on the product and its literature indicates

this kind of product mustn't be disposed with household wastes

at the end of its working life in order to prevent possible harm
to the environment or human health. Therefore the customers is
invited to supply to the correct disposal, differentiating this product
from other types of refusals and recycle it in responsible way, in
order to re - use this components. The customer therefore is invited
to contact the local supplier office for the relative information to the
differentiated collection and the recycling of this type of product.

PL - INSTRUKCJA OBStUGI

Lampa ostrzegawcza LED

Instrukcja obstugi stanowi cze$¢ niniejszego produktu. Zawiera
ona wazne informacje na temat bezpieczeristwa, uzytkowania
i utylizacji. Przed rozpoczeciem uzytkowania produktu uwaznie
przeczytaj te instrukcje i zachowaj ja na przysztos¢!

AMiO Warning lamps

+ podigczenie wytgcznie za pomoca fabrycznej wtyczki do gniazda
zapalniczki. (Zabrania sie demontazu wtyczki w celu podtaczenia
lampy bezposrednio do Zrédta zasilania).

* uzywac zgodnie z przeznaczeniem

* montazu nalezy dokonywa¢ wytgcznie w wyspecjalizowanych
warsztatach

| PARAMETRY TECHNICZNE: |

+ certyfikat ECE R65,ECE R10

« temperatura pracy: -30°C do +50°C

* napiecie zasilania: 12-24V

« stopien ochrony IP56

* mocowanie przez trzpien, magnes lub sruby

| MONTAZ | PODLACZENIE: |

Swiatto ostrzegawcze w zaleznoéci od wersji mozna zamontowac,
uzywajac:

+ specjalnie przeznaczonego do tego celu trzpienia

+ S$ruby z nakretkg poprzez zaizolowany otwér w konstrukgji

pojazdu
* 33rub przykrecajac go do pojazdu
* magnes
UWAGA! Nie nalezy montowa¢ oswietlenia ostrzegawczego

na magnes, jesli pojazd bedzie znajdowat sie w ruchu. Uzycie
urzadzenia w tym celu odbywa sie na wiasne ryzyko uzytkownika.
Jedli pojazd bedzie znajdowat sie w ruchu, nalezy zamontowa¢ na
nim urzadzenie, uzywajac srub

PODLACZENIE ZA POMOCA WTYKU 12/24 V

Podtacz do gniazda 12/24 V pojazdu. Naci$nij przetacznik na wtyku
12/24V, aby wytgczy¢ lub wytgczy¢ Swiatto ostrzegawcze.
PODLACZANIE POPRZEZ STALA INSTALACJE

Czerwony - podtgczany do bieguna dodatniego (12/24 V).

Czarny - podtgczany do bieguna ujemnego, uziemienie.

| DBA) O SRODOWISKO!

Zuzyte urzadzenia elektryczne sg surowcami wtérnymi - nie

wolno wyrzuca¢ ich do pojemnikéw na odpady domowe,

poniewaz zawierajg substancje niebezpieczne dla zdrowia
ludzkiego i $rodowiska! Prosimy o aktywng pomoc w oszczednym
gospodarowaniu zasobami naturalnymi i ochronie $rodowiska
naturalnego przez przekazanie zuzytego urzadzenia do punktu
sktadowania zuzytych urzadzen elektrycznych. Aby ograniczy¢ ilos¢
usuwanych odpaddéw konieczne jest ich ponowne uzycie, recykling
lub odzysk w innej formie.

ES - INSTRUCCION DE USO

Lampara estroboscépica

El manual de usuario forma parte de este producto. Contiene
informacién importante sobre seguridad, uso y eliminacion. Lea
atentamente este manual antes de utilizar el producto y consérvelo
para futuras consultas.

| INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD:

* no mire nunca directamente a la luz de advertencia por el riesgo
de dafiar sus ojos.

+ conexién sélo a través del enchufe del mechero que viene de
fabrica. (No estd permitido retirar el enchufe para conectar la
lampara directamente a la fuente de alimentacién)

+ uso conforme a lo previsto

+ lainstalacion sélo puede realizarse en talleres especializados.

ZASADY BEZPIECZENSTWA: |

| PARAMETROS TECNICOS:

+ nigdy nie patrz bezposrednio w $wiatto ostrzegawcze ze wzgledu
na ryzyko uszkodzenia wzroku

+ cumple con la normativa ECE R65,ECE R10
+ temperatura de funcionamiento: -30°C do +50°C



EEE

+ tensién de alimentacién: 12-24V
* normas de proteccién IP56
* montaje mediante clavija, iman o tornillos

| INSTALACION Y CONEXION:

Dependiendo de la versién, la luz de advertencia se puede montar

utilizando:

* un perno especialmente disefiado para este fin

* un perno y una tuerca a través de un agujero aislado en la
estructura del vehiculo

+ 3 pernos para atornillarlo al vehiculo

+ iman

NOTA: No instale la luz de advertencia magnética si el vehiculo va a

estar en movimiento. El uso del dispositivo para este propésito es

bajo el propio riesgo del usuario. Si el vehiculo estd en movimiento,

monte el dispositivo en el vehiculo utilizando los tornillos

CONEXION MEDIANTE ENCHUFE DE 12/24 V

Conéctese a la toma de corriente de 12/24 voltios del vehiculo. Pulse

el interruptor del enchufe de 12/24 voltios para encender o apagar

la luz de advertencia.

CONEXION A TRAVES DE LA INSTALACION FIJA

Rojo - conectado al polo positivo (12/24 V).

Negro - conectado al polo negativo, tierra.

| PROTECCION DEL MEDIO AMBIENTE

Esta marca que figura en el producto y en su literatura indica
@ gue este tipo de producto no debe eliminarse con los desechos

domeésticos al final de su vida util a fin de evitar posibles
dafios al medio ambiente o a la salud humana. Por lo tanto, se
invita a los clientes a que suministren para su correcta eliminacién,
diferenciando este producto de otros tipos de residuos y lo reciclen
de forma responsable, con el fin de reutilizar estos componentes.
Por lo tanto, se invita al cliente a ponerse en contacto con la
oficina local del proveedor para obtener la informacién relativa
a la recogida diferenciada y el reciclaje de este tipo de producto.
Traduccién realizada con la versién gratuita del traductor.

CZ - UZIVATELSKA PRIRUCKA

Vystrazny LED majak

Navod k obsluze je soucasti tohoto produktu. Zahrnuje a poskytuje
dalezité informace o bezpecnosti, pouzivani a likvidaci. PFed
pouZitim produktu si prectéte tento ndvod a uschovejte si ho pro
budouci pouziti!

| BEZPECNOSTNIi PRAVIDLA: |

+ nikdy se nedivejte pfimo na majak kvili riziku poskozeni oci

+ pripojeni pouze pres tovarni zastrc¢ku do zasuvky autozapalovace
(Je zakadzano rozebirat zastrcku pro pripojeni majaku prfimo ke
zdroji napajeni)

+ pouZivejte podle urceni

+ instalaci provadét pouze ve specializovanych servisech

| TECHNICKA SPECIFIKACE: |

+ osvédceni ECE R65,ECE R10

+ pracovniteplota: -30 °C az + 50 °C

* napéjeni: 12-24V

+ stuperi ochrany IP56

+ upevnéni pomoci ty¢e, magnetu nebo Sroubd

| MONTAZ A ZAPOJENI: |

Majék je moZné nainstalovat v zavislosti na verzi, pouZitim:
+ tyce specialné navrZené pro tento Ucel

+ Srouby s matici pres izolovany otvor v konstrukci vozidla
+ 3 3rouby na priSroubovani k vozidlu

+ magnet

UPOZORNENI! Nemontujte vystrazny majék na magnet, b&hem
jizdy. Pouzivanim zafizeni v tento zpUsob je pouze na své vlastni
riziko. Pokud vozidlo bude v pohybu, namontujte se na ni stroj
pomoci 3roubt

ZAPOJENi POMOCIi ZASUVKY 12/24 V

Zapojte do zasuvky 12/24 V vozidla. Stisknéte pFepinac na zéstréce
12/24V pro zapnuti nebo vypnuti vystrazného majaku.

ZAPOJENI PRES PEVNOU INSTALACI

Cerveny - pFipojenti ke kladnému pélu (12/24 V).

Cerny - pfipojeni k zdpornému pélu, uzemnéni.

| PECE O ZIVOTNi PROSTREDI!

Odpad z elektrickych spotFebicl je recyklovatelny material - neni

dovoleno ho likvidovat v nddobach na domovni odpad, protoze

obsahuji latky, které jsou nebezpecné pro zdravi clovéka a
Zivotni prostredil Prosime o aktivni pomoc pfi ochrané pfirodnich
zdroji a ochrané Zivotniho prostiedi, pfedanim pouZitého zafizeni
do mista skladovani pouZitych elektrickych pfistrojt. Abychom
ohranicili mnoZstvi odstranéného odpadu, musi byt znovu pouZzit,
recyklovany nebo zhodnoceny jinou formou.

SK - POUZIVATELSKA PRIRUCKA

Vystrazny LED majak

Navod na obsluhu je stcastou tohto produktu. Zahffia a poskytuje
dolezité informacie o bezpecnosti, pouzivani a likvidacii. Pred
pouzitim produktu si precitajte tento navod a uschovajte si ho pre
budtce pouzitie!

| BEZPECNOSTNE PRAVIDLA:

+ nikdy sa nepozerajte priamo na majak kvoli riziku poSkodenia oci

+ pripojenieiba cez tovarensku zastrcku do zasuvky autozapalovaca
(Je zakazané rozoberat zastrcku na pripojenie majaku priamo k
zdroju napéjania)

+ pouzivajte podla urcenia

+ instalaciu vykonavat iba v Specializovanych servisoch

| TECHNICKA SPECIFIKACIA: |

+ osvedcenie ECE R65,ECE R10

+ pracovna teplota: -30 °C az + 50 °C

* napéjanie: 12-24V

« stuper ochrany IP56

* upevnenie pomocou tyce, magnetu alebo skrutiek

| MONTAZ A ZAPOJENIE: |

Majak je mozné nainstalovat v zavislosti od verzie, pouzitim:

+ tyce Specialne navrhnutej na tento ucel

« skrutky s maticou cez izolovany otvor v konstrukcii vozidla

+ 3 skrutky na priskrutkovanie k vozidlu

* magnet

UPOZORNENIE! Nemontujte vystrazny majak na magnet, pocas
jazdy. Pouzivanim zariadenia v tento spdsob je len na svoje
vlastné riziko. Ak vozidlo bude v pohybe, namontujte sa na nu stroj
pomocou skrutiek

ZAPOJENIE POMOCOU ZASUVKY 12/24V

Zapojte do zasuvky 12/24 V vozidla. Stlatte prepina¢ na zastrcke
12/24 V pre zapnutie alebo vypnutie vystrazného majaku.
ZAPOJENIE CEZ PEVNU INSTALACIU

Cerveny - pripojenie ku kladnému pélu (12/24 V).

Cierny - pripojenie k zdpornému pélu, uzemnenie.



| STAROSTLIVOST O ZIVOTNE PROSTREDIE! |

Odpad z elektrickych spotrebicov je recyklovatelny material -
nie je dovolené ho likvidovat v nadobach na domovy odpad,
pretoZe obsahujé latky, ktoré si nebezpecné pre zdravie
¢loveka a Zivotné prostredie! Prosime o aktivnu pomoc pri ochrane
prirodnych zdrojov a ochrane Zivotného prostredia, odovzdanim
pouZitého zariadenia do miesta skladovania pouzitych elektrickych
pristrojov. Aby sme ohranicili mnoZstvo odstrdneného odpadu,
musi byt znovu poutzity, recyklovany alebo zhodnoteny inou formou.

UA-NOCIBHUK KOPUCTYBAYA

CeiTnogiogHa curHanbHa naMna

MoCiBHMK KOpUCTYBaYa € YaCTMHO LibOro NMpPoAyKTy. BoHa MicTnTb
BaX By iHGopMaLlito Npo 6e3neky, BUKOPUCTAHHSA Ta yTunisawii.
Mepes BUKOPWUCTaHHAM MPOAYKTY YBaxHO MpouynTainte L0
IHCTPYKLto | 36epexiTh ii Ha MaitbyTHe!

MPABUJIA BESMEKW:

* HiKOAM He AMBITLCA MPAMO B MornepejxysasbHe CBITI0 yepes
PU3MK NOLLUKOAXEHHS 30py

* MiAKNOYEHHS TiNbkM 33  AOMOMOrOK  3aBOACLKOI  BUIKMN
JO PpO3eTkM MpuKyptoBaya. (3abOpPOHSAETLCS AEeMOHTYBaTU
BUIKY ANS MiAKNIOYEHHS naMnu 6e3nocepesHbO A0 Axepena
KUBNEHHS).

*  BUKOPWCTOBYBATW 3a@ NPU3HAYEHHAM

+ 36ipka MOBWHHA MNPOBOAWUTUCA TibKM B CreLjiani3oBaHKX
MalicTepHsx

| TEXHIYHI NAPAMETPU: |

+ cepTudikaT EEK P65, EEK P10

+ po6oya Temnepatypa: -30 ° C go + 50 ° C

*  Hanpyra XuBneHHs: 12-24V

+ knac 3axucrty IP56

*+  KpinaeHHs onpaBKoto, MarHiTom abo reHTamMn

| MOHTAX I NIAKNHOYEHHA:

CurHanbHa namMna B 3a71eXHOCTI Bi Bepcii Moxe 6yTv BCTaHOB/EHA

3a J0NOMOroH:

* CcneuianbHO NPU3HAYEHOro AN L€l MeTU CTPUKHSA

+ 60OATVM 3 raiikol 4epes i30NbOBaHWUI OTBIP B KOHCTPYKLT
aBTOMO6INA

* 3 TBUHTW, NPUrBMHYYIOYMN 1OTO A0 TPAHCMOPTHOrO 3aC06y

*  MarHit

YBara! He BcTaHOBNIOITE NonepeakyBasibHe OCBIT/IEHHS Ha MarHiT,

AKLIO TPaHCMOPTHUIA 3aci6 3HaXOAUTLCS B Pyci. BukopuctaHHs

MPVCTPOIO /151 LLiEl METU 3AINCHIOETBCA Ha CBIlt CTpaXx i py3KK. SKLLO

TPaHCMOPTHUIA 3aci6 3HaXo0AWTbCA B PYCi, BCTAHOBIT Ha HbOrO

NPUCTPIlA 3a AOMNOMOTOHO FBUHTIB

NIAKNHOYEHHA 3A 4O0MNOMOrOHO LUTEKEPA 12/24 B

NigkntouitTe fo po3'emy 12/24 B aBToM06ins. HaTCHITL nepeMukay

Ha BUALi 12/24 B, W06 BUMKHYTW a60 BUMKHYTU CUrHaNbHY nammy.

MIAKNHOYEHHA YEPE3 NOCTIAHY YCTAHOBKY

YepBOHMIA-NIAKTHOYAETLCA A0 MO3UTUBHOMO nostoca (12/24 B).

YopHWIA-NiAKNHOYAETHCSA O HEraTUBHOIO MOJHOCA, 3a3eM/IEHHS.

| BEPEXITb HABKO/TMLUHE CEPEAOBULLE! |

BuikopucTaHi enekTponpunaan € BTOPUHHOK CUPOBUHOK
- He BMKWUAAiTe iX B KOHTEHepu Ans Mo6YTOBMX BiAXOAiB,
OCKINbKM BOHW MICTATb PeYOBUHU, Hebe3neyHi Ans 340poB'sa
NOAVHW | HABKONMLIHBOTO cepeAoBual My npocumo Bac Hagatu
aKTVBHY JOMOMOry B €KOHOMHOMY MOBOZXEHHI 3 MPUPOAHUMU
pecypcamu Ta OXOPOHi HaBKOIMLLHBLOrO CepeAoBULLA, NepeaBLLn
B/KOpUCTaHe 06/1aAHaHHA B MyHKT 36epiraHHs BUKOPUCTaHMX

AMiO Warning lamps

enekTpUYHMX npunagis. LLlo6 obmexuTh KinbkicTb BigXoAis,
L0 BUAANSAOTHCS, HEOBXIAHO iX NOBTOPHO BMKOPMCTOBYBATU,
nepepobaATV abo yTunisysat B iHLLIA GopMi.

RU - PYKOBOACTBO MNOJIb30OBATENA

CBeToAMOAHAsA CUrHaNbHas laMna

PykOBOACTBO MO/b30BaTeNst SBASETCA  YacTblo  AAHHOrO
npogykta. OHa COAEPXWT BaxHyl UHPOpMaLUO O
6e30MacHOCTY,  UCMONb30BaHUM W yTunamsauun. [Mepeg
NCMONb30BaHVeM MpPOAyKTa BHUMATeNbHO MpounTaiiTe 3Ty
VNHCTPYKLWIO 1 COXpaHUTe ee Ha ByayLuee!

NPABUJIA BESONACHOCTMU:

* HUKOrZa He CMOTpWTe MPSIMO B MpeAyrnpexaatoLmin ceet
13-3a pMCKa NOBPeXAeHVs 3peHnst

* MOAK/IYEHVE TOMBKO C MOMOLLbIO 3aBOACKON BUAKM K
po3eTke npukypvBaTens. (3anpelyaeTcs AeMOHTMPOBATb
BUAKY AN MOAKMOYEHWS Nammbl HEMOCPEACTBEHHO K
NCTOYHWKY NUTaHUS).

*  1CNo/b30BaTb MO Ha3Ha4eHWNo

+ cbopka JOKHA NPOU3BOANTLCA TONbKO B
CreLmanm3rpoBaHHbIX MacTepckmx

| TEXHUYECKME NAPAMETPbI: |

+ cepTtudukat ESK P65, ESK P10

+ pabouas TemnepaTtypa: -30°C go + 50 ° C

*  HanpsxeHwe nuTaHus: 12-24V

*  Kknacc 3awmtel IP56

* Kpern/ieHve onpaBKoi, MarHUTOM UAN BUHTaMM

| MOHTAX M NOAKNHOYEHUE:

CurHanbHasi naMna B 3aBUCUMOCTV OT BEPCUN MOXET 6biTb

YCTaHOBNEHA C MOMOLLbIO:

+  CreynanbHoO NpeAHasHa4YeHHoro As 3TON Liein CTepXHS

+ 6onTbl C ralikoil 4epe3 W30/IMPOBaHHOEe OTBEpPCTME B
KOHCTPYKLMI aBTOMOBUASA

* 3 BUWHTa, NPVBMHYMBAsA €ro K TPaHCMOPTHOMY CPeACcTBY

*  MarHuT

BHUMAHME! He yctaHaBnuBaiiTe npegynpexgatoLiee

OCBeleHMe Ha MarHuT, ecin TPaHCMopTHOe CPeAcTBO

HaxoAWTCs B ABWXeHMWU. Mcnonb3oBaHve yCTpoicTBa Ans

3TOl Lenn OCYLecTBASIETCH Ha CBON cTpax v puck. Ecam

TPaHCMOPTHOE CPeACTBO HaXOAUTCA B ABUXKEHWN, YCTaHOBUTE

Ha HEero yCcTpOICTBO C MOMOLLbH0 BUHTOB

NOAKNHOYEHUE C MOMOLLbIO LUTEKEPA 12/24 B

MoakntounTte K pasbemy 12/24 B aBTOomMO6MAs. HaxmuTe

nepekntoyatesb Ha Buake 12/24 B, 4TO6bl BbIKMIIOYNTL WAN

BbIK/IOUNTb CUFHA/IbHYIO lamy.

NOAKNHOYEHWE YEPE3 NOCTOAHHYHO YCTAHOBKY

KpacHblIli-nogkitoyaeTcs K onoxutensHomy nontocy (12/24 B).

YepHbliA-nogkatovaeTcs K OoTpuLaTteNbHOMy  MOACY,

3a3em/ieHve..

BEPETMTE OKPY)XAIOLLYIO CPEAY!

Mcnonb3oBaHHbIe 3n1eKTponpunéopbl ABNAIOTCA
am BTOPVYHBIM CbipbeM-He BbI6packIBalTe X B KOHTEHEPbI

ANS BbITOBbIX OTXOAOB, MOCKO/IbKY OHW COoAepXat
BeLLecTBa, onacHble 415 340pOBbA YenoBeka 1 oKpyxXatoLen
cpeabll Mbl mpocum Bac okasaTb akTUBHYHO MOMOLLb B
SKOHOMHOM 06palleHn C TMPUPOAHBIMA pecypcamn 1
OoXpaHe OKpyXalolieil cpeapl, MNepejaB WCMoNb30BaHHOE
obopyZoBaHMe B MyHKT  XPaHEHWs  UCMO/Ib30BaHHbIX
3N1eKTPUYECKMX MPUBOPOB. UTOGLI OrPaHUYUTL KOAMYECTBO
yAaNSieMbIX OTXOZ0B, HE06XOAVMO NX MOBTOPHO NCMOJIb30BaTh,
nepepabaTtbiBaTh WIW YTUAN3MPOBATh B Apyroli Gopme.



GR - EFXEIPIAIO XPHZHZ

Dwg TpogLSortoinong LED

To eyxewpidlo xpriong eilvat pépog Ttou TPoLoVTOG. [MepLéxel
ONUAVTLKEG TIANPOYOPLEG yLa TNV ac@daAela, Xprion Kat andppupn
TOU. ALaBACTE QUTO TO EYXELPISLO TIPOCEKTLKA TIPLV XPIOLUOTIOLOETE
TO TPOLGV KAL KPATHOTE TO yLa HEAAOVTIKN avapopd!

OAHTFIEZ AZPAANEIAZ:

+ MMoTé pnv Koltate ameubeiag To TPOELSOTIONTIKO PwG ylatt
uTtapxet kivduvog va BAdyete ta pdtia oag.

+ ZUv8eon POVO PECW TOU €PYOOTACLOKOU (LG aVATTApA TOU
Tapéxetat. (Aev ETULTPETETAL VA AQALPECETE TO QLG yld vd
OUVSEDETE TO PWG armeuBelag o€ TiNyn Taong)

+  XPnOLOTIOLOTE TO OTIWG TIPETTEL

+ H eykatdaotaon mpémeL va yivel oe eEelSikeupéva ouvepyeia.

| TEXNIKEZ NAPAMETPOI: |

+  Tuppopgwvetal Pe ta ECE R65,ECE R10

+  Ogppokpaocia Aettoupyiag: -30°C €wg +50°C
+ Tdon tpogodoaiag: 12-24V

+ Itavtap mpootaciag: IP56

+ TomoBétnon pe kapyt, payvitn n Bideg

| TOMNOGETHZIH KAI ZYNAEZH:

+ Avahoya TNV €K500M, TO TIPOELSOTIOLNTIKO YW UTOpPEl va
TomoBetnBEL pe T xpron:

+ EL8KoU PUTouAovioU yU' autd To oKoTo

+ Mg pmouAdvL kat TtaLpddt péoa amd povwpévn Tpuna oto oaot
TOU OXNHATOG

+  Me 3 pmouAodvia yia va Bswbet oto dxnpa

*+ Mayvitn

ZHMEIQZH! Mn TOTIOBETELTE TO HAYVNTIKO TIPOELSOTIOLNTIKO PWG

€4V To Oxnua Bploketat o€ kivnaon. H xprion tng CUCKEUNG OE auTh

™V mepimtwon eivat otnv eubvvn Tou xprjotn. EGv to dxnua eivat

o€ K{vNnon, TOTIOBETIOTE T GUOKEUN XPNOLHOTIOLWVTAS TLG BLSEG.

ZYNAEZH ME &Iz 12/24V

Tuvséote otnv €£050 Tdong Tou oxrpatog ota 12/24 volt. Miéote

TO SLOKOTITN €KKIVNONG OTO LG TwV 12/24 volt yia va avayete f va

OIOETE TO TIPOELSOTIOUNTIKO PWG.

ZYNAEZH MEZQ MONIMHZ EFKATAZTAZHZ

KOKKWVO - ZUVSESEPEVO OTOV BETLKO TIOAO (12/24V).

Malpo - Zuvsedepévo atov apvntikd TdAo, yelwaon.

| MPOZTAZIA NEPIBAAAONTOZ!

H ofjpavon oto mpotdv kat tn BLBALoypapia Tou UTIOSELKVUEL
OTL autd To avTlkelpevo Sev mpémel va amnoppimtetat padi
HE Ta owlakd amroppippata oto téAog tng {wrg Tou, pE
OKOTIO TNV TPooTacia Tou TEPLRANOVTOG Kal TG avepuwrvng
uyelag amo mBavoug KwdUvoug. la To AGyo autd, ol TEAATEG
KaAoUvtat va anoppiPouv To TPOLdY, SLaPopoTIoUwVTag TO Ao
Ta GA\a anoppippata Kat va To avakUKAWoouV UTebBuva yla va
emavaypnotpomnotnBouv ta pépn tou. O TIEAATNG CUVETIWG KaAELTal
Va ETKOLVWVICEL PE TO TOTILKO YPAPELO AVAKUKAWGNG TIPOKELPEVOU
va AAPEL OXETIKEG TANPOWYOPLEG yla T OwoTr amoppuPn Kat
avakUKAwWOr) Tou.



